

Сова пошла по рукам!

Третья игра денверского клуба "Что, Где, Когда?", состоявшаяся в этот вторник, заметно отличалась от второй. Клуб явно не стоит на месте и теперь уже можно с уверенностью определить тенденции его развития. Во-первых, участников игры стало больше. В клуб приходят все новые и новые игроки, а зрители, ранее скромно наблюдавшие за ходом поединка, расслабившись за коктейлем от ресторана "Little Europe", в этот раз сформировали свою собственную команду. Объединившись, они думали над вопросами сообща и отвечали на них с большим успехом, нежели официальные игроки. В результате, зрители третьей игры заявили, что на четвертую приходят в составе еще одной дополнительной команды. Они даже заявили, что готовы завоевать в ходе четвертой игры переходящий приз клуба - "Золотую Сову".

Это вполне возможно, так как приз до сих пор уверенно удерживаемый командой "ОК" перешел в руки команды "Дед Авсей и зайцы", вырвавшейся в лидеры по результатам третьей игры. Команда "Дед Авсей" - это доукомплектованная и переименованная команда "Красная Стрела". На наш вопрос: "Ну а что теперь стрела?" "Слишком красная была" немедленно ответил капитан "Деда Овсея" Юлия Чайка.

Почему в названии команды оказался "Дед Авсей" пока остается загадкой. Может быть, это как-то связано с именем одного из игроков, Максима Авсева. Но так или иначе, "Зайцы" вытаскивали правильные ответы один за другим не хуже Деда Мазая, в свое время набравшего, согласно классике русской литературы, полную лодку ушастых зверьков. Действительно, "как вы яхту назовете, так она и поплывет". В чем заключается магия имени "Дед Авсей и зайцы" мы не знаем, но успеха команда достигла небывалого. В результате непобедимая Вероника, которая в этот раз была дежурной по игре, то есть готовила и зачитывала вопросы, подсчитав результаты торжественно передала Сову капитану Юлии. А далее с почетной совой сфотографировались все игроки: Надежда Брагинская, Евгений Андросян, Максим Авсеев, Светлана Казимилова, Саша Каминский и Борис Уманский.

Игру "Что, Где, Когда?" в Денвере можно было бы сравнить с гражданской войной, поскольку только во время гражданской войны братья оказываются по разные стороны баррикады. Алекс Ханин из команды "Русский Денвер" оказался серьезным соперником для своего брата Саши Каминского из команды "Дед Авсей". Но на этом аналогии заканчиваются, поскольку ни о какой войне или даже соперничестве в клубе нет и речи.

Атмосфера игры такая светлая и добродушная, что даже команда, занявшая последнее место, не чувствует себя проигравшей. В клубе радость приносит сам факт участия в состязании. И радость эта куда



Почетная Сова Денверского клуба Что? Где? Когда? перешла команде Дед Авсей

больше, чем дух соперничества. Большинство игроков практически из всех команд, включая "Деда Овсея", "ОК", "Русский Денвер", "Незнаек" и др. являются участниками группы Russian Denver на форуме odnoklassniki.ru. И все они играют с Бурдой. На той неделе



Надежда Брагинская

Russian Denver занял второе место в мире и первое по Колорадо в очередном туре. Это свидетельствует об очевидном росте навыков игры, которые оттачиваются в живом поединке.

И все же игра в Интернете и "в живую" настолько отличаются по ощущениям и технике, что их грех сравнивать. По мнению капитана команды "ОК" Вероники Мартыновой, игра в клубе, где необходимо за одну минуту отыскать решение, доступное чаще всего в результате сплоченной работы всей команды, такое удовольствие, какое не сравнится ни с каким копанием в Интернете. Тут срабатывает все - стресс, азарт, интуиция, степень доверия друг другу. Чтобы понять, о чем мы говорим - надо попробовать. И это

вовне возможно. Двери клуба открыты для всех, каждый второй вторник в 7:30 вечера в ресторане Little Europe. Желание могут прийти в качестве зрителей, а могут войти в команду и поиграть. Здесь нечего стесняться.

И еще одно положительное изменение - в ходе третьей игры некоторые команды решили разрешить себе ужин во время поединка. Как показала практика, думается за столом, уставленным разными вкусностями, лучше. По крайней мере, это правило сработало для команды



Максим Авсеев



Борис Уманский.



Светлана Казимилова

"Незнаек". Они заметно улучшили свой результат в этот вторник. Возможно, их просто надо было накормить. Так или иначе, гастрономические вопросы им давались значительно легче, чем политические. Так, на вопрос из какого редкого



Саша Каминский



Евгений Андросян



Капитан Юлия Чайка

металла заказал свой дворцовый сервис император Наполеон III, "Незнайки" справедливо предположили, что выбран был алюминий. А вот чего, по мнению императора Австрии, было слишком много в опере Моцарта "Похищение из Сераля" вместо "слишком много нот" они чуть было не ответили "слишком много арабов".

Ответы на вопросы в денверском клубе бывают трех видов: правильные, неправильные и остроумные. Когда команды понимают, что не найдут правильный ответ, они начинают соревноваться в остроумии - кто даст неправильный, но наиболее смешной вариант. Удивительно, но иногда именно он и оказывается правильным.

Об игре в нашем клубе можно говорить бесконечно, но как известно, лучше один раз поиграть, чем сто раз об этом прочитать. Кто сказал? **Минута пошла.**

Победа уже близко

